



«Карманными мы не будем»

(Начало на 1 стр.)
- Думаем, после съезда что-то изменится?
- Крепко надеюсь. Съезд потребовал от Всероссийского совета более решительных действий...

ложений. О беспокойстве за судьбу подрастающего поколения. Детская беспризорность, алкоголизм, наркомания и проституция, катастрофический рост преступности малолетних - признаки национальной беды. Съезд обратился к Президенту, председателю правительства России с настоятельными требованиями...

наша работа и обсуждение проблемы с существующими крупными общественными структурами позволили сделать в Уставе запись о том, что в состав Всероссийской организации ветеранов/пенсионеров/ входят на добровольной основе ветеранская общественная организация ветеранов войны, Российской союз ветеранов Вооруженных Сил, Российская организация внутренних войск и внутренних дел и ряд других общественных объединений. Поэтому, хотя поступало немало наказов об изменении названия, оно осталось прежним, ибо отвечает интересам сохранения сложившегося и ставшего привычным статуса. Поживем, посмотрим, как будет.

усиления своего влияния, действовать деловито и решительно, стойко защищать жизненные права нашего поколения.
- Мы все говорим «за жизнь», Александр Иванович. А не протокольные впечатления? Поделите...
- Я, как и другие делегаты, не мог не заметить такой вот значительной детали. Хотя в последнее время ветеранов не сильно жаловали СМИ, но на съезд пришли представители телевидения, радио, газет. Пусть наша работа скромно освещалась. И все же есть основания сказать: средства массовой информации стали считаться с размахом и авторитетом ветеранского движения. Тем больше мы удивились посланию Президента, даже точнее, посланию. Им был молодой человек из аппарата. Вышел, прочитал текст и исчез.

Актуальное интервью

- Виктор Петрович! Главным спортивным событием минувшего года была, несомненно, Всемирная олимпиада. У алтайских болельщиков есть светлые олимпийские воспоминания: Лилехаммер, «серебро» и «бронза» Сергея Клевчени. Но вот в Атланту никого из спортсменов нашего края, увы, не взяли...
- В России десятки областей, чьи спортсмены не «отметились» на Олимпийских играх. Подготовить, особенно в глубинке, олимпиада - это всегда было сверхзадачей, сейчас тем более. Что касается Алтая, мы возлагали определенные надежды. Прогнун-высотник Александр Денисов, воспитанник Виктора Погребново, был первым на мемориале Кудца в Москве, где прыгнул на два двадцать восемь, а в июне, на российском чемпионате, победил, но олимпийский норматив, два тридцать два, не выполнил.

борьбы, выезжать на соревнования?
Изменить тут что-либо на уровне края нельзя. Кстати, Фонд, как и крайсовпроф, сейчас почти ничем не могут помочь и краевым спартакиадам заводских коллективов, тоже в свое время профсоюзному детству. В общем, пришли к тому, что едва ли не все, что проводится бывшими ДСО, а ныне спортклубами, теперь финансируется крайспорткомитетом, из краевого бюджета.
Как сиоминутный выходя мне здесь видится распоряжение «сверху» - разрешить на местах, по мере возможностей, более широкое, что коммерческих киосков. Это старейший в краевом центре стадион, который горожане построили чуть ли не вручну, который десятилетиями верой и правдой служил спорту.

На глазах пропадает «Рубин». Тоже один из спорткомплексов-ветеранов, единственный на Южном, с бассейном, у которого, неровен час, вывалится стена. Хотя вывести бы город этот бассейн из аварийного состояния - он бы и снял «Рубин» с финансовой мели.
- Похоже, уходят в предание и хоккейные коробки во дворах?
- Это опять-таки на тему:

С легкого конька Сергея Клевчени - в трудный спортивный год. Наш собеседник - председатель краевого спорткомитета В. НАСОНОВ.

Социальная помощь. Сколько стоит улыбнуться?



Накрытый стол напоминает Банкетный: бутерброды с икрой, шпротами и копченой колбасой, пирожные, пластиковые «огнетушители» с боржомом и пепси. Такой пир устроила благотворительная фирма «Фарт» своим подопечным - одиноким старикам, которые уже не в силах заботиться о себе сами.

Зарегистрировавшись в августе 1995 года, «Фарт» понемногу набирает обороты. Со многими трудностями пришлось столкнуться - от недостатка денег до предубеждений: «Зачем это вам?» Разве объяснишь таким людям, как теплеет сердце, когда помогаешь слабому и немощному.

«Париж -Улан-Батор», и комфортный вездеход с душем и столовой в салоне для богатого заказчика, собирали партию автобусов «Мерседес». Для дорожников нефтяники выполняют спецзаказ на битумовозы. Но все это разовые работы, которые не могут решить проблемы такого крупного производства.

Вести. Полковников во власти стало больше...
В стане полномочного представителя Президента РФ в Алтайском крае Владимира Райфика теперь новый заместитель. Им назначен Валерий Панин, полковник в отставке, имеющий за плечами опыт работы в правоохранительных органах и войны в Афганистане. Он будет теперь курировать администрацию в ведомстве Владимира Федоровича. На коллегии УВД, прошедшей 31 января, новый заместитель был уже представлен личному составу управления. Олег МИКУРОВ.

Обращение. Ко всем, кто понимает силу милосердия в очах Божиих, кто задумывается о Страшном суде после смерти, когда за каждое мгновение жизни, за все придется отвечать. Тогда поможет только вера в Христа Иисуса и добрые дела, щедрая милость.

Наше предприятие сегодня работает практически на полную мощность, регулярно обновляем ассортимент, продукция пользуется спросом на рынке по всей Сибири. Но какими силами все это нам удается - одному Богу известно. А ведь в мире бизнеса, в экономике существуют свои определенные законы, не зная их, нам сложно работать в условиях рынка, - заявил на встрече с журналистами Иван Никитченко, генеральный директор АО «Кондитерская фабрика «Алтай».

На американца надейся, но и сам не плошай. Наше предприятие сегодня работает практически на полную мощность, регулярно обновляем ассортимент, продукция пользуется спросом на рынке по всей Сибири. Но какими силами все это нам удается - одному Богу известно. А ведь в мире бизнеса, в экономике существуют свои определенные законы, не зная их, нам сложно работать в условиях рынка, - заявил на встрече с журналистами Иван Никитченко, генеральный директор АО «Кондитерская фабрика «Алтай».

Затягивать ремень некуда. Известие о том, что дотационный бюджет рубцовчанам в этом году урезан почти на 40 процентов в сравнении с прошлым годом, повергло буквально в шок руководителей бюджетной и социальной сфер. В городской администрации и Совете депутатов считают, что затягивать ремень некуда. На отпущенные деньги город просуществовать не сможет. Остается надеяться только на себя. А это - возрождение производства на собственных предприятиях, которые смогли бы пополнить городской бюджет. Но как это сделать в условиях полной депрессии? Г.РУСАНОВ, г.Рубцовск.

«АЛТАЙПРОМНАБ» постоянно реализует: сварочные трансформаторы ТДМ-503, маску сварщика, очки, стекло ТИС, крути абразивные, газосварочное оборудование в ассортименте, рукава кислородный, электроды. Сертификаты имеются.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ! КАЛОШИ настоящие, красивые, блестящие... (на валенки, разных размеров). Сертификаты имеются. Тел.: 23-35-55, 23-33-63.

Упаковка из гофрированного и склеенного КАРТОНА! Любой конфигурации для пищевых и промышленных товаров, любым оптом. Существует гибкая система скидок. Упаковка по вашему заказу. Цветная печать. Возможен бартер.

Реализуем ВАЛЕНКИ детские и мужские (с 22 по 32 размер). Тел.: 23-33-63, 23-35-55.

Вниманию сельхозпроизводителей! ТОО фирма «ИНТЕР», крупнейший производитель подсолнечного масла высшего сорта, сообщает о повышении закупочных цен на подсолнечник до 1200 руб. за кг в зависимости от объема. Форма оплаты любая.

Реализуем ПОДСОЛНЕЧНИК крупный, калиброванный. Тел.: 23-33-63, 23-33-11.



Что он там шепчет о Гомере?

Очередная сессия в вузах закончилась, началась новый семестр. Словно с того света возвращаются студенты в аудитории. Все позади...

На время сессии будущие специалисты перестают существовать для общества: их нет ни для страны, ни для семьи, потому что мало толка от существующих с круглыми глазами, которое уткнувшись в конспект, неразборчиво бормочет про Гомера и Эсхила, а в перерывах засовывает в рот все, что плохо лежит в холодильнике.

Константин ЕРМОЛИН.

ПУЛЬС



Перед памятью по стойке "смирно"

По решению администрации Барнаула школьники гимназии N123 стоят на посту N1 мемориала Славы барнаульцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

НА СНИМКЕ: На посту N1, подчасок Елена Наумова, мемориальная доска. Фото автора.

Вместе золото можно нажить. Но не металл, однако... Не всякая барнаульская семья может похвалиться брачным свидетельством образца 1947 года.

НА СНИМКЕ: счастливая пара в пору золотой свадьбы. Текст и фото Влада ГАЛЕНКО.

Продаем или меняем на с/х продукцию Буовит-40, Буовит-80. Тел. 41-17-41.

ООО «СИБЛИЗИНГ» РЕАЛИЗУЕТ: двигатели Д-243, ПД-10, стартеры, кол.валы, топливные, масляные, водяные насосы, корзины и диски сцепления, Гуры, поршневые кольца и другие запчасти к трактору МТЗ.

Маслозавод "Каскад" ПРОИЗВОДИТ И РЕАЛИЗУЕТ ПО ЦЕНЕ РАФИНИРОВАННОЕ 4500 ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО РУБ./Л.

УПТК «Агротехмонтаж» реализует: НАСОСЫ типа К, КМ, СМ, ЭВБ, Д, Х, ВВН, ВКС; ЭЛЕКТРОДИВГАТЕЛИ от 1 до 630 кВт в ассортименте.

СЕДВЕЛ РЕАЛИЗУЕТ АККУМУЛЯТОРЫ: 6СТ-55 ПМА, 6СТ-60, 6СТ-75, 6СТ-90, 6СТ-132, 6СТ-190.

Организация формирует план работ на 1997 г. ПО РЕМОНТУ Ж/Д ПУТЕЙ

Постоянно в продаже: упряжь конская, сеголо кавалерийское, ветеринарные препараты, рабочая одежда, запасные части к доильным аппаратам.

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ 19 Межреспубликанская коллегия адвокатов (г. Москва) НАХОДИТСЯ ПО НОВОМУ АДРЕСУ:

Отопительные котлы, электронагреватели для подогрева воды и отопления жилых, производственных помещений.

Фирма «Зеро» реализует: кабель КГХЛ, АВВГ различных сечений, провод АПВ, АППВ, ППВ, ПВ-3, электроустановочные изделия, тройники, электросчетчики однофазные, трехфазные, автоматы однофазные, трехфазные, щиты освещения, этажные, ВРУ, светильники, рубильники, электролампы накаливания, лампы люминесцентные и другие электроматериалы.

Новоалтайская мельница ООО «ПОЛИКОРН» — закупает пшеницу прогоровольственную — продает муку высшего и первого сорта.

РЕПОРТАЖ О ПУСТОЙ БУТЫЛКЕ

Посмотрим тупо друг на друга?

Как известно, в бутылку заглядывать не только для того, чтобы с горечью убедиться: драгоценная влага иссякла. Есть и другого рода взгляд — оценивающий состояние стеклянной тары в целях последующей сдачи.

Потому что очевидно ясно две вещи. Во-первых, производитель от этого не пострадает, повышение цены он вновь перегрузит на нас, грешных. Не от зверской капиталистической жестокости, а от знания непрелюбной, исторически сложившейся истины, которая гласит: даже когда в России почти пропал хлеб, водка все равно аккуратно разливалась, выпивалась и требовалась еще.

лужить только Кашею Бессмертному. А у нас они даже свалили засоряют. В общем, все ясно. Но куда все же девается наша местная бутылка и почему ее затмили мощные «КамаЗы» из других городов и весей? Есть она. Тощими ручейками проникает в щели производства, пока не делая погоды.

В 1983 года он не может установить в квартире телефон, несмотря на право, зафиксированное в законе. На публикацию «Терпение-то есть, хватит ли жизни?» оперативно откликнулся... краевая прокуратура.

РЕЗОНАНС

Может ли прокуратура поставить телефон?...

ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ РЕПОРТЕРЫ ОБОЗРЕНИЯ.

Ведение крупных, сложных уголовных, гражданских, арбитражных дел. Эффективность результатов.

Центр подготовки и повышения квалификации «РИЗЛИТТ» проводит практической семинар «Годовая отчетность, переоценка основных средств и новое в налогообложении».

НОВЫЙ ИТАЛЬЯНСКИЙ САЛОН ОФИСНОЙ МЕБЕЛИ. кабинет руководителя, мебель для персонала, кресла и стулья, банковские кассовые кабинеты.

Вниманию руководителей хозяйств, занимающихся выращиванием подсолнечника и зерновых!

Маслозавод «КАСКАД-П» Павловского района Алтайского края перерабатывает маслосемена подсолнечника с выходом до 36% при его кондиционности в любых количествах.

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656049, г.Барнаул, ул.Королёвко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели.